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UNIVERZA ZA TRETJE ŽIVLJENJSKO OBDOBJE V LJUBLJANI 

 

(901013) 

SVETOVNA ZGODOVINA  
 

Mentor: Dr. Boštjan Plut, univ. dipl. zgodovinar in filozof, doktor zgodovinskih znanosti. Najprej je 
predaval na Oddelku za arheologijo in Oddelku za azijske študije Filozofske fakultete Univerze 
v Ljubljani, kasneje delal kot asistent na Oddelku za zgodovino na Univerzi na Primorskem. Na 
Univerzi za tretje življenjsko obdobje v Ljubljani je dolgoletni mentor za več študijskih 
programov: Zgodovina, Svetovne religije in verstva, Znamenite zgodovinske osebnosti, 
Ljubljana in znani Ljubljančani, Tradicionalna ljudstva sveta, Vpliv klime na zgodovino, 

Človeška zgodovina morij in oceanov. 
 

Kdaj in kje: PONEDELJEK, 11:00 do 12:30  

CDI Univerzum, Grošljeva 4, predavalnica 13 

Prvo srečanje: ponedeljek, 3. oktober 2022 
 

 
OKVIRNA VSEBINA 
 
Širjenje civiliziranega območja po vedno večjem delu sveta začne spodbujati tudi razvoj dokumentov, ki nam 
danes omogočajo boljše poznavanje preteklosti. To študijsko leto nadaljujemo spoznavanje svetovne 
zgodovine z rojstvom Mohameda in začetkom srednjega veka. Čas bizantinskega in kitajskega cesarstva ter 
islamskega kalifata si bomo ogledali preko zgodb o cesarjih, kmetih in vernikih.  
 
Nove države od Japonske do Malija in Majev so pogosto pozabljene, njihove zgodbe spregledane. Vse to in še 
mnogo drugih spoznanj nas čaka v novem študijskem letu. Ne bomo pozabili tudi na razvoj znanosti, filozofije 
in umetnosti. Obdobje gradnje Velikega kitajskega zidu, elegantnih mošej, Timbuktuja in Kjota je polno zgodb 
o pohlepu, ljubezni in nasilju, ki jih srečamo v vseh časih in prostorih. 
 
Poglobili se bomo tudi v razvoj znanosti in tehnologije od iznajdbe smodnika, tiska, arabskih številk do razvoja 
arhitekture in pomorstva. Brez trgovine, ki je povezovala različne konce sveta, bi bil svet danes precej 
drugačen.  
 
CILJI 
 
Spoznati temeljne značilnosti ter kulturne in civilizacijske dosežke obravnavanega obdobja. 
Seznaniti se z vplivom posameznih zgodovinskih osebnosti na njihovo obdobje.  
Poglobiti razumevanje današnjih družbenih in političnih pojavov skozi prizmo zgodovine. 
 
METODE DELA 
 
Predavanje s prikazom slikovnega gradiva, diskusija. 
 
UPORABLJENA LITERATURA IN VIRI ZA PRIPRAVO PROGRAMA 
 
Interno učno gradivo mentorja. 

 


